

凤凰城停车场 建成 1526 个公共停车泊位

近日,凤凰城停车场扩建改建工作顺利完成。此次扩建改建工作共分为两期。一期改建南城负一楼地下停车场,二期扩建地上平面停车场,项目共计建成1526个公共

停车泊位,将有效缓解周边停车难问题。

据悉,凤凰城建材商城周边汇集多座写字楼、居民小区等,业态丰富,人群密集,停车泊位少,极易造成道路拥

堵。为方便居民出行,缓解周边道路交通压力,2014年6月份启动凤凰城停车场扩建改建工作,工程分为两期:一期改建凤凰城南城负一楼停车场,建筑面积28000平方

米,累计投入1700万元,建成800个公共停车泊位;二期扩建凤凰城地面停车场,投入资金300余万元,建成726个公共停车泊位。

记者 王翠

惠济区开展冬季救助工作

近日,惠济区人社局开展2015年冬季专项救助工作,以流浪乞讨人员和零工人员为主要救助对象。

为确保工作顺利开展,惠济

区人社局在沙口路的颐和老年公寓建立了冬季救助安置服务点,提供床位50个,配有棉被、暖瓶等生活用品。并安排专人每晚在街头、桥下等重点区域巡

查,重点查看有无露宿农民工现象,若发现留宿人员指引他们前往安置服务点,确保不出现农民工露宿街头情况。

截至目前出动巡查人员

25人次,对零工人员免费提供职业介绍、权益维护等就业帮扶。此项冬季专项救助工作将持续至2016年3月15日。

记者 宋文雅

大学生义务支教 播洒知识收获快乐

冬雨悄悄地来了,一滴一滴,给人一种清冷的感觉,然而郑东新区豫兴大吴小学的校园里却充满了温情。11月17日,来自河南农业大学经济管理学院20名大学生志愿者,冒着小雨带着他们炙热

的热情来到这里,给孩子们带来了温馨的课堂。

过趣味教学的方法,将安全逃生、英语、数学、音乐等知识分享给学生们,建立了一份双向的浓浓师生情。活动中,志愿者表现出极高的工作热情,展现出奉献的魅力。他们用行动践行了“师者”的责任,教学任务结束时志愿者与孩子们合影留念。

记者 柴琳琳

通讯员 王青萍 文/图



“中原国粹大讲堂” 书画培训班再添亮点

近日,中原区文化旅游局邀请中国书法家协会楷书委员会委员、河南省书法家协会驻会副主席云平,来到中原区文化馆为学员们上了一堂精彩的书法课,为“中原国粹大讲堂”书画培训班增添了新的亮点。

据悉,此次云平对文化馆学员们的培训,以讲书法创作为主要切入点,从书法创作的内容、书法作品的幅式、书法作品的章法、书法评级的事宜4个方面,以及创作中需要注意的事项和遇到的问题深入浅出地为学员们讲解。云先生强调,要选定健康优美的文字内容,以恰当的笔法、字法、章法、墨法构成一件具有完整性和独立性的书法作品是书法创作的关键。记者 董占卿

北林路街道帮扶 31户低保低收入家庭

11月13日,北林路街道及街道服务中心举行了“下基层、解民忧、暖民心”活动,“零距离”服务群众生产生活。社工服务中心建立“包帮到户”制,社工及志愿者深入到楼院,对口联系帮扶31户低保、低收入家庭。包户社工及志愿者每周入户了解居民生活困难、就业需求、政务服务项目需求、弱势群体保障需求等情况,落实具体的帮扶措施,为群众做好服务工作。

记者 王翠 通讯员 张玲



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



新快赢
481

2015年11月26日开始

3000万

奖金会翻倍的彩票

大派送

1800万派奖+1200万送票

活动时间

派奖: 2015年11月26日开始,每逢周四、周五派奖,1800万奖金派完为止。

送票: 派奖间歇期11月28日-12月2日,12月5-9日,共计10天。

河南省体育彩票管理中心

本张海报有效期至2015年12月14日
温馨提示:彩市有风险 投注需谨慎